破解烟台财富密码,提供专业理财建议

出国金融,中国银行帮您忙

出国留学

王先生准备送儿子出国留学,但他对留学相关的事 情知之甚少,对他来说,这是一项攻坚克难的大工程。使 用了中国银行"出国金融"手机客户端,王先生的所有困 难迎刃而解,儿子出国留学问题一站式解决。

、基础认识阶段

王先生下载登录"出国金融"手机客户端,进入"出国 留学"频道,选择"出国攻略"部分,了解各个国家的留学 政策、优势、学校动态,对留学国家形成初步意向;阅读学 校申请时间、护照办理、留学前准备等留学必读资料,对 留学准备工作了然于心;学习经验贴士中介绍的留学常 见问题、抵境小贴士、各国生活常识等,为儿子出国留学 可能遇到的问题提前做好准备。

对出国留学有了基础认识后,王先生决定选择一家 出国留学金融机构办理学校申请及相关手续。

二、留学机构选择阶段

为了选择一家优质的留学中介机构, 王先生进入"出 国留学"频道的"服务动态"页面,客户端通过定位功能自 动切换至山东留学动态页面。仔细阅读过中国银行合作 的各大留学机构的服务信息、优惠活动等资讯后,上网查 询了大家对意向学校的评价,又实地考察了一番,经过仔 细对比, 王先生最终选定了一家留学机构。

这家留学机构着手帮其办理留学事宜,工作人员告诉 王先生需要给B学校预支一笔保证金及一年的学费,还需要 办理代理开户见证、旅行支票、外币携带证、存款证明等。

三、留学准备阶段

王先生进入"出国留学"频道的"金融服务"页面,逐个点 击了解了业务办理的流程,并在线完成了个人购汇,电汇操 作,并预约了第二天在家附近的网点办理外币携带证、存款 证明、借记卡申请业务。第二天王先生按预约时间到预约网 点,凭身份证和交易流水号直接在柜台完成了业务办理,并 为自己申请了国际信用卡主卡,为儿子办了副卡。

顺利把儿子送去留学,王先生非常关注儿子在国外 的生活和学习

四、留学期间

王先生进入"出国留学"频道的"金融服务"页面,在 线办理购汇还款,在国内就将儿子在国外的消费金额还 了,而且还能实时查询儿子在国外的消费情况。每个学 期,王先生都通过了"出国留学"的电汇、票汇等功能为儿 子支付学费,划转生活费

儿子学业有成,准备回国发展,王先生十分期盼。

五、学成归来

王先生的儿子也下载了中国银行"出国金融"手机客 户端,自己在线办理购汇和结汇,准备回国事宜,今后,他 不再依赖父亲,将独立开拓自己的精彩人生。

国际商旅

张女士对斯里兰卡的旖旎风光和特色风土人情 神往已久,这个假期,她跟小姐妹约好来一次说走就 走的旅行,一起去斯里兰卡。使用了中国银行"出国金 融"手机客户端,出国旅行问题掌心解决。

、基础认识阶段

张女士下载登录"出国金融"手机客户端,进入 "国际商旅"频道,选择"出国攻略"部分,阅读斯里兰 卡旅行攻略,对旅行路线和注意事项有了初步认知; 通过国际旅行必读,对行前准备、出境入境、安全等事 项了然于心;学习经验贴士中介绍的境外常见问题、 抵境小贴士、所到国家生活常识等,为旅行中可能出 现的问题提前做好准备。

对国际旅行有了基础认识后,张女士决定选择一 家国际旅游公司为自己办理出国手续及出行事宜。

二、旅行公司选择阶段

张女士进入"国际商旅"频道的"服务动态"页面, 客户端通过定位功能自动切换至山东国际商旅咨询 页面。仔细阅读过中国银行合作的各大国际旅行机构 的服务动态、优惠活动等信息后,经过仔细对比,张女 士最终选定了省中旅。

确定了旅行线路后,该旅行公司告诉张女士旅行 需购汇、准备外币零钞、旅行支票等。

三、旅行准备阶段

张女士进入"国际商旅"频道的"金融服务"页 面,逐个点击了解了业务办理的流程,并在线完成 了个人购汇操作,并预约了第二天在家附件的网点 办理外币零钞和旅行支票。第二天张女士按预约时 间到预约网点,凭身份证和交易流水号直接在柜台 完成了业务办理

四、旅行期间

斯里兰卡的秀美风光和独特民俗如想象中 一般引人入胜,可是一不小心把信用卡弄丢 了,张女士进入"国际商旅"频道的"金融服 务"页面,在线办理紧急卡挂失,并选择补 办,一键轻松搞定,旅行丝毫不受影响。

五、旅行归来

踏上归程,张女士在与朋友分享这 次旅行收获的同时,也不忘通过"出国金 融"手机客户端将未花完的外汇进行结 汇,并在线购汇还款,支付信用卡透支 额。

中国银行"出国金融"手机客户端让国 际旅行变得如此简单,张女士迫不及待地做 一个假期的旅行计划了。

投资移民

王先生做生意赚了钱,看着周围的人纷纷在国外 投资置业,他也生出了这个念头。如何出国投资置业, 他没有概念,使用了中国银行"出国金融"手机客户端, 海外投资置业轻松实现。

-、基础认识阶段

王先生下载登录"出国金融"手机客户端,进入"投资 移民"频道,选择"出国攻略"部分,分国家阅读投资攻略, 了解我行海外分支行对海外投资的优惠政策和业务,辅 以经验贴土中投资经验的介绍,王先生对海外投资置业 有了比较全面的了解,为海外投资做好了准备。

对海外投资有了基础认识后,王先生决定选择-家海外置业公司为自己办理相关事宜。

二、海外置业公司选择阶段

王先生进入"投资移民"频道的"服务动态"页面, 客户端通过定位功能自动切换至山东投资移民资讯页 面。仔细阅读过中国银行海外分支行的服务动态及各 大跨境置业公司的服务范围、优惠活动等信息后,经过 仔细对比,王先生最终选定了美国一家跨境置业公司。

该跨境置业公司的工作人员告诉王先生,需要购 汇并准备存款证明。

三、海外置业

王先生进入"投资移民"频道的"金融服务"页面, 逐个点击了解了业务办理的流程,并在线完成了个人 购汇操作,并预约了第二天在家附件的网点办理存款 证明。第二天王先生按预约时间到预约网点,凭身份证 和交易流水号直接在柜台完成了业务办理。



农行邀约,尽享信用卡专属礼

"屈臣氏"乐享周六刷卡立减活动

活动时间:即日起至8月31日,期间所有周六

"屈臣氏"活动门店:

万达店、大悦城店、百盛店、振华量贩胜利路店(原 华联)、佳世客店、阳光100店、新世界百货店、莱山银座 店、招远金都百货店、莱州利群店、蓬莱利群店。

活动规则:活动期间每周六(上午10点起),持农行银 联信用卡(卡号62开头,卡面有银联标识)至屈臣氏活动 门店单笔消费满120元可享立减30元优惠,每周限量4000 个名额;持农行漂亮·升级妈妈信用卡至屈臣氏活动门 店单笔消费满120元可享立减60元优惠,每周限量2000个 名额,每卡每周限参与一次,



"必胜客"周六美食刷卡立减活动

活动时间:即日起至6月27日,期间所有周六

"必胜客"活动门店:

商城店、观海路店、南大街店、万达店、大悦城店 活动规则一:活动期间每周六,持农行信用卡至 "必胜客"门店单笔消费满100元可享立减20.01元优 惠,每卡每周限参与一次;

活动规则二:活动期间每周六,持农行漂亮·升级 妈妈信用卡至"必胜客"活动门店单笔消费满100元可 享立减40.01元优惠,每卡每周限参与一次。



"鲁信影城"周日十元观影活动

活动时间:即日起至2015年5月31日期间,所有周日 活动规则:在活动时间内,在鲁信影城刷农行信用卡 购票,可享受刷卡10元看2D/3D电影的优惠(特殊场次除 外),一卡最多可刷卡购票两张,当日刷满100张,活动自 行终止

活动影院:振华购物中心店、银座商城芝罘店





莱阳正源百货 有限责任公司

亲出商厦超市扩建顶巨

二楼 新生活用品超市 日化清洁、家居厨卫、大小百货、宠物园艺、旅游户外、文化文娱、工艺礼品



【扫ー扫有惊喜】



一楼 新生活食品超市 生鲜食材、水果、蔬菜、现场烘焙、面食、肉食

三楼 儿童娱乐体验馆 童装童鞋童玩、妇婴用品、娱乐电玩、亲子乐园、儿童摄影、理发、早教

四楼 家电智能体验馆 大小家电、智能数码、健身器材

五楼 多功能主题馆

影院娱乐、主题餐厅、特色小吃、甜品、咖啡、水吧、美发健身服务

欢迎具有一定从业经验,有独立承担社会民事责任能力的法人实体或优秀的加盟连锁实体入驻合作

招商热线: 0535-7215066 7211239 招商部: 元经理 18660099908 超市: 赵经理13371382111

关注莱阳商厦,了解更多优惠信息

项目地址:莱阳市五龙南路83号莱阳商厦二期超市商业综合体